

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2024年1月19日）

■ 第1版 第1刷（2019年2月15日発行）、  
第1版 第2刷（2021年4月10日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
PART I 基礎・準備編 §4 気管挿管のための前処置と麻酔					
102	図4-16 2) 鎮静・鎮痛薬の 少量静注	鎮痛薬… <b>ジアゼパム</b> 5~7.5mgまたは フェンタニル 50 $\mu$ g 静注	鎮痛薬… <b>ペンタゾジン</b> 5~7.5mgまたは フェンタニル50 $\mu$ g 静注		24/01/19
102	図4-16 5) 酸素投与、深呼 吸、薬剤投与	(ミダゾラム 0.1~1mg, <b>ジアゼパム</b> 5~ 7.5mg または フェンタニル 50 $\mu$ g 程度 追加)	(ミダゾラム 0.1~1mg, <b>ペンタゾジン</b> 5 ~7.5mg または フェンタニル 50 $\mu$ g 程 度追加)		24/01/19